

Алексей Кортнев, НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ.

О кино, в общем-то, говорить не собирались, а говорили о везении/невезении, но, тем не менее, история, рассказанная Алексеем, забавна, жизненна и, на мой взгляд, весьма поучительна.

— Два года назад меня пригласили на главную роль в сериале "Наш дом". В то время я работал в рекламной конторе, получал хорошие деньги, но, разумеется, совмещать съемки с работой не представлялось возможным. И вот, я увольняюсь из конторы и подписываю контракт с кинокомпанией. А за день до начала съемок они меняют режиссера, и тот расторгает со мной контракт не заплатив ни копейки! И я на коленях приползаю в свою рекламную компанию, умоляя взять обратно... Это — нормальная практика!

Лич. кино - 1997. -
7 авг. - с. 14

